MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
28.01.2006.

Ilpyru pa3spen — A kareropuja

Onmpemnutu cBe 1ejse OpojeBe a 3a Koje cy m3pa3u 96 +a u 5+ a
Kyb6oBU neaux Opojesa.

Moske nu ce jemHakocTpaHudHu Tpoyrao nomenutu Ha 2006 jen-
HAKOCTPAHUYHUX TPOYTJIOBA?

Hahu <ACB omrpoyraor AABC' ako je nmosnaro ma my:x HN, koja
crnaja nonHoxkja Bucuna AH u BN, mnonoBu cumerpaay <{ACB.

Hahu cBe = € R 3a koje je HejemnauunHa
(2—a)z® + (1 —2a)x® — 62+ (5 +4a —a?) <0

tauna 6ap 3a jemny Bpemmoct a € [—1,2].

Ha cioumu je ckuma rpa¢usa dymskmmje y = ax® + bx? + c. Kaxse
3HAKe MMajy KoepuuujeHtu a, b u c?

f(x) = ax* +bx? + ¢

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke OeTabHO 0OPa3IOKUTHA.



